
Κ.Ε.Δ.Δ.Α- Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 14/1/2022 η πρώτη συνέλευση της ΚΕΔΔΑ μετά την ίδρυσή της στις
15/6/2021. Η συνέλευση έγινε στη Νομική Σχολή με τις ιδιαίτερες συνθήκες που επιβάλλει η πανδημία και
ταυτόχρονα υπήρξε παρουσία μέσω διαδικτυακής σύνδεσης. Η συμμετοχή, η διαδικασία και η κατάληξή
της κρίνεται θετική και εποικοδομητική.

Συμμετείχαν δεκάδες μέλη της ΚΕΔΔΑ από την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα, τα Τρίκαλα, την
Καρδίτσα, το Βόλο, το Αγρίνιο, την Ηλεία, τα Χανιά. Επίσης, είχαν προσκληθεί και χαιρέτισαν εκπρόσωποι
άλλων κινήσεων-φορέων με αντικείμενο τις δημοκρατικές ελευθερίες και τα δικαιώματα, όπως το Δίκτυο
Υπεράσπισης Δημοκρατικών Ελευθεριών, η ΚΕΕΡΦΑ, η Επιτροπή Αλληλεγγύης σε διωκόμενες-ους για
ελευθερία σε κινητοποιήσεις, ο ΣΥΠΡΟΜΕ, η Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων. Ενώ προβλήθηκε
βίντεο με το χαιρετισμό εκπρόσωπου των Τοπικών Επιτροπών Αντίστασης και Ανάκτησης εργατικών
κατακτήσεων από τη Γαλλία.

Τη συνέλευση άνοιξε εκ μέρους του Συντονιστικού της ΚΕΔΔΑ ο Κώστας Παπαδάκης παρουσιάζοντας την
εκτίμηση για την κατάσταση σχετικά με τα δικαιώματα και τις ελευθερίες, που βασίζεται πάνω σε
κείμενό του που έχει αναρτηθεί στο ιστολόγιό μας. Τον απολογισμό της ΚΕΔΔΑ παρουσίασε η Μαρία
Μπικάκη. Μίλησαν από διάφορες περιοχές και κλάδους ανάμεσά τους ο Παύλος Αντωνόπουλος, ο Ηλίας
Σμήλιος από τη Θεσσαλονίκη, ο Νίκος Αργυρίου, ο Χρήστος Κουρνιώτης συνδικαλιστής στη
δευτεροβάθμια εκπαίδευση, η Ντίνα Ρέππα συνδικαλίστρια στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση κ.α.

Κατατέθηκαν προτάσεις για δράσεις και πρωτοβουλίες της ΚΕΔΔΑ ανάμεσά τους η στήριξη των
κινητοποιήσεων για τη δολοφονία από τη Χ.Α. του Σαχ. Λουκμάν που καλεί η Ανοικτή Συνέλευση
Πετραλώνων και η ΚΕΕΡΦΑ, η στήριξη της αντιφασιστικής συγκέντρωσης την επέτειο των Ιμίων το
Σάββατο 29/1 που καλεί ο ΣΥΠΡΟΜΕ, ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας-Πειραιά και άλλες
συλλογικότητες και οργανώσεις. Επικαιροποιήθηκε το κάλεσμα για τη συγκέντρωση στα δικαστήρια στις
17/1 για τη δίκη των Σεπολίων και για τις επόμενες ημερομηνίες εκδίκασης και για άλλες δίκες για
διαδηλώσεις και κινηματικές δράσεις. Αναφέρθηκε η ανάγκη στήριξης και συμμετοχής στις λαϊκές
κινητοποιήσεις και συγκεκριμένα της πανελλαδικής μέρας δράσης για την υγεία και την
αξιοπρέπεια το Σάββατο 22/1 και της πανελλαδικής μέρας δράσης ενάντια στις αυξήσεις
ρεύματος-θέρμανσης και την ακρίβεια το Σάββατο 5/2. Επίσης, τονίστηκε η ανάγκη στήριξης του
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αγώνα των εκπαιδευτικών με την απεργία-αποχή που αντιμετωπίζεται από την κυβέρνηση με απειλές
και τρομοκράτηση. Κατατέθηκε πρόταση των Γάλλων για συνδιοργάνωση Ευρωπαϊκής Συνάντησης για
τα δικαιώματα και τις ελευθερίες και θα διερευνηθούν από το Συντονιστικό οι δυνατότητες για τη
συμβολή μας.

Έγιναν αποδεκτές οι προτάσεις για: – μια επεξεργασία για το κράτος από πλευράς ΚΕΔΔΑ, – μια
πρωτοβουλία για το θέμα των υποκλοπών και παρακολουθήσεων, καθώς και η – υιοθέτηση σειράς
διεκδικήσεων που θα περιορίζουν τις μήτρες στέρησης δημοκρατικών δικαιωμάτων, όπως: Αφαίρεση
προανακριτικής εξουσίας από αστυνομία, Άμεση και συνεχής πρόσβαση των παθόντων στις δικογραφίες
ΕΔΕ, ποινικών διώξεων κλπ., – Δικαίωμα παράστασης υποστήριξης της κατηγορίας σε δίκες αστυνομικής
αυθαιρεσίας από Δικαιωματικές Οργανώσεις, Δικαίωμα πρόσβασης σε οπτικοακουστικό υλικό των
παθόντων, Κατοχύρωση του δικαιώματος από διαδηλωτές φωτογράφης-βιντεοσκόπησης των
αστυνομικών, Απαγόρευση αστυνομικών σε ώρα υπηρεσίας πλην της ένστολης φρουράς να
παρευρίσκονται στο ακροατήριο δίκης να υπάρχουν δικαώματα για παράσταση δικαιωματικών
οργανώσεων σε δίκες κρατικής αυθαιρεσίας, κ.α.

Επαναβεβαιώθηκε η κατεύθυνση της ΚΕΔΔΑ για να επιμένει και μόνιμα να επιδιώκει κοινές δράσεις και
παρεμβάσεις μαζί με τις άλλες δικαιωματικές οργανώσεις. Επίσης, τονίστηκε η ανάγκη να λειτουργήσουν
ομάδες για διάφορα θέματα, όπως για τα δικαιώματα-ελευθερίες των προσφύγων. Το δεύτερο μέρος της
συνέλευσης υπάρχει στο σχετικό βίντεο.

Στο τέλος υπήρξε συμπλήρωση του Συντονιστικού με τους: Αγαπητό Θανάση, Δημάκου Μάρω,
Κατσανεβάκη Ζαμπία, Καττή Δημήτρη, Μυκονιάτη Γιάννη.

Υπήρξε προτροπή όλα τα μέλη της ΚΕΔΔΑ να συμβάλλουν με προτάσεις, σκέψεις, ιδέες για τη δράση της,
συμμετοχή σε ομάδες όλο το διάστημα και να μην περιοριστούμε μόνο στην επικοινωνία και συμμετοχή
στις συνελεύσεις, καθώς και να επιδιώξουμε να γίνει η επόμενη συνέλευση την άνοιξη.

Παρακάτω βίντεο από το 2ο μέρος της συνέλευσης (μετά τα εισαγωγικά ανοίγματα και τους πρώτους
χαιρετισμούς), το 1ο μέρος δεν βιντεοσκοπήθηκε λόγω τεχνικού προβλήματος.
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